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Информационное письмо № 1.
Уважаемые коллеги!
С 29 сентября по 2 октября 2016 года Санкт-Петербургская государственная консерватория имени Н. А. Римского-Корсакова проводит Международную научную конференцию «Традиции народной песенной, инструментальной и хореографической культуры в современном мире: проблемы изучения, сохранения, преемственности», посвященную 80-летию со дня рождения заслуженного деятеля искусств РФ, профессора Анатолия Михайловича Мехнецова и 25-летию создания Фольклорно-этнографического центра Санкт-Петербургской государственной консерватории.

В программе конференции: научные заседания (регламент докладов – 20 минут); круглые столы; представление изданий, учебно-методических пособий и мультимедиа-проектов по народной традиционной культуре.

Предполагается работа следующих секций:
1. Региональные и локальные традиции народной песенной и инструментально-хореографической культуры: методы и результаты полевых исследований конца  XX – начала XXI века. 
2. Фольклорная традиция как объект нематериального культурного наследия.
3. Аутентичное фольклорное исполнительство: процесс преемственности традиций народной песенной, инструментальной, хореографической культуры в современных условиях.    
По результатам конференции планируется издание печатных материалов (о требованиях к публикации будет сообщено дополнительно).

В связи с оформлением заявки на проведение конференции в Российский гуманитарный научный фонд убедительно просим к 25 августа 2015 года, в случае Вашего согласия на участие, прислать на электронный адрес konfer.etnomus@yandex.ru тему доклада, фамилию, имя, отчество, должность, место работы. 
В случае финансовой поддержки РГНФ оргкомитет конференции оплачивает докладчикам полностью или частично проезд до Санкт-Петербурга и обратно (ж/д,  плацкарт), а также проживание в Санкт-Петербурге в дни конференции (из расчета 550 рублей в сутки). 

Председатель оргкомитета конференции – заведующая Кафедрой этномузыкологии, руководитель по научной работе Фольклорно-этнографического центра имени А. М. Мехнецова, кандидат искусствоведения, доцент Галина Владимировна Лобкова. 
По организационным вопросам можно обращаться по телефонам: +7-921-648-76-39, +7-911-271-39-40 – Ирина Валерьевна Светличная, начальник Фольклорно-этнографического центра имени А. М. Мехнецова.
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